

一市民洗澡遇到蹊跷事,澡堂衣柜完好可就是——

# 手机钥匙“飞走”,轿车也丢了

本报12月2日热线消息

(记者 郁恒吉)到镇上的一家浴池洗了个澡,没想到存在澡堂衣柜里的车钥匙和手机全部丢失,更让人苦恼的是停在浴池门口的黑色轿车也不见了踪影。1日下午,家住兰山区义堂镇的赵先生遭遇了这样一件烦心事。

1日下午18时许,赵先生和朋友一起开车到义堂镇小义堂村的一家浴池洗澡,每人交纳了5元洗澡费用和3元衣柜锁押金。“18时40分

左右,我洗完澡出来,用钥匙打开衣柜后发现里面只有钱包和衣服,而手机和车钥匙不见了,穿好衣服跑到浴池门口竟发现轿车不见了。”赵先生说,随后他便拨打了110报警。

赵先生说,他丢失的轿车为一辆黑色中华尊驰轿车,车牌号为鲁Q28739。“当时,洗完澡出来开衣柜的时候,衣柜和钥匙孔都没有任何异常,未发现有撬动的痕迹。”赵先生说,钥匙和手机都是在浴池内

丢失的,不知道浴池是否负有一定的责任,现在正在全力寻找自己的轿车,还未去找浴池老板协商。

2日下午14时许,记者联系了兰山区义堂镇派出所,据张警官介绍,他们接到报警后便立即赶到现场。

“根据现场了解,当事人确实在浴池丢失手机和车钥匙,停在门口的一辆黑色轿车也一并丢失。”张警官说,由于该澡堂的监控设备已经毁坏,加之当时前去洗

澡的顾客很多,并没有人注意到车辆丢失的情况。目前,此案已经转交兰山公安分局刑侦大队。

山东品众元律师事务所王子豪律师表示,浴池对顾客丢失物品的数量和价值承担举证责任。同时,保管顾客物品是顾客与商家洗浴服务合同的附随部分,如果商家没有尽到为顾客保管物品的义务,商家应对顾客丢失的物品给予赔偿,消费者可追究相应赔偿责任。

## 单位把管道铺到楼下 咋还收供暖配套费?

物价局:开发商未收过则需补交

本报12月2日热线消息

(记者 郁恒吉)“物价局已经要求取消供暖开口费了,我们小区今年供暖为什么还要收取供暖配套费?”1日,郯城县职业中专家属院马先生打来电话向本报反映,供热公司表示市民对政策理解有误差,配套费是按照物价局规定进行收取的。

马先生告诉记者,他是2008年10月份入住学校家属院的,一直都没有供暖,今年学校统一组织进行供暖,并出资铺设了到家属院住宅楼下的所有暖气管道。“没想到供暖前,供热公司要求每户必须交30元/平方米的供暖配套费,很多住户都不愿意交,一直到现在也没有供暖。”马先生说,去年物价局已经下文件规定不再收取供暖开口费了,我们不明白为什么现在供暖还要交这么一笔费用?

1日下午4时许,记者联系了负责学校家属院供暖的陈主任,他表示造成现

在家属院一直未供上暖的主要原因就是供暖设施配套费和供热面积的问题。“供热公司要求必须交纳30元/平方米的供暖配套费,另外供热公司并不按住户房产证上的面积征收暖气费,而是按照他们工作人员丈量的面积进行征收,很多住户都不满意。”

随后,记者联系了郯城县新原供热有限公司,一位工作人员表示,政策规定的是新建小区已经收取了供暖配套设施费的,供暖公司不得再收取。“该小区居民是对政策误解了,他们小区已经建设三年多了,当初开发商并未收取供暖配套设施费,现在要求供暖肯定需要收取相关的费用。”

记者联系了市物价局,一位姓吴的工作人员介绍,供暖、供气配套费是房价的组成部分,如果当初开发商没有收取这部分费用,现在住户就需要自己交纳上这部分供暖配套费。



12月2日7时30分许,河东交警四中队执勤民警在辖区342省道相公汽车站路口巡逻时,发现一辆蓝色低速货车违法载人。经清点,该车超载人数多达28人。随后,执勤民警将车上所载人员转运,并依法对驾驶人陈某处以罚款1200元,扣7分。

通讯员 鞠晓 赵文芳 记者 张希文 摄